

Inima incrucisare cu varf mobil tip 60 pentru linia magistrala 800 Bucuresti-Constanta (schimbatorul nr. 2 statia Ciulnita)

I.D.: 98567972

Data publicarii	13.06.24	Coduri CPV	34946222-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 185.000,00 RON - 185.000,00 RON

Descriere: Se va achiziționa produsul "Inima incrucisare cu varf mobil tip 60" pentru linia magistrala 800 Bucuresti-Constanta (schimbatorul nr. 2 statia Ciulnita), conform cerințelor din Caietul de Sarcini (inima tip "HBS-HB" cu vârful mobil pentru Schimbator 60E1-760-1:14). Dispozitivul de linie și aparatele de cale aflate pe raza Sucursalei Regionale CF Constanța este supus în permanență deteriorării atât sub influența materialului rulant, cât și sub influența factorilor de mediu, suferind uzuri și degradări ale materialelor de cale. În acest context se înscrie și inima de încrucișare cu vârful mobil din alcătuirea schimbătorului simplu de cale nr. 2 din stația Ciulnița, fapt ce a determinat adoptarea unor măsuri suplimentare de siguranță a circulației, respectiv închiderea circulației pe direcția abătută și restricționarea vitezei pe directă aparatului de cale, până la remedierea neconformităților prin înlocuirea reperului uzat. Prin înlocuirea materialelor se dorește creșterea stabilității magistralei 800 Bucuresti-Constanta, eliminarea materialelor neconforme care nu asigură menținerea elementelor geometrice ale liniilor și ale aparatului de cale în toleranțele instrucționale pentru circulația cu vitezele și tonajele stabilite. Inima aparatului de cale nr. 2 din stația Ciulnita va fi înlocuită cu o inimă de încrucișare nouă, având caracteristici similare celei existente în cale. Prin înlocuirea inimii de încrucișare uzate din compunerea schimbătorului de cale nr. 2 Ciulnița se va obține o îmbunătățire a stării tehnice și a gradului de siguranță a aparatului de cale, concomitent cu redeschiderea circulației pe direcția în abatere și eliminarea restricției de viteză existente.